



WSPRiTS/ZP/54/2012

Warszawa dn., 09.03.2012 r.

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP Nr 69656 - 2012 z dnia 07.03.2012 r.
na zaopatrzenie pracowni RTG [Nr postępowania: WSPRiTS/ZP/14/12]**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „MEDITRANS” udziela wyjaśnień na poniższe pytania:

Dotyczy zadania nr 1:

1) **PYTANIE:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby na każdej pojedynczej błonie znajdowało się tylko oznaczenie: nazwa producenta, a pozostałe dane tzn. data ważności, typ błony oraz nr emulsji (serii) na opakowaniu? Ogranicza to możliwość zaciemnienia obrazu, zdjęcia są bardziej czytelne.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dotyczy wzoru umowy:

1) **PYTANIE:** dot. § 4 ust. 10 – W związku z tym, iż przedmiot zamówienia jest fabrycznie pakowany i dostarczany bezpośrednio z centralnego magazynu producenta w Belgii i nie jest możliwe dołączenie do fabrycznych opakowań ulotek w języku polskim oraz instrukcji przechowywania, czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie powyższych dokumentów faxem w dniu pierwszej dostawy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę.

~~DYREKTOR~~

Artur Kamecki

INSPEKTOR
ds. Zamówień Publicznych
Beata Kosakowska
Beata Kosakowska

REGON 000294674; Nr KRS 0000061291; NIP 526-17-36-429



Laureat Konkursu
Perły Medycyny 2009

